



市城管局多措并举扎实推进全国文明城市创建工作

建立城管新常态确保实地测评标准落地做实

滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 司光昌



自今年我市创城工作启动以来,市城管局严格对照任务要求细化分工,层层压实责任,抓好城区公益广告设置管理、环境综合整治、环卫基础设施完善、园林绿化提档升级等重点工作,并加强对城管系统创建工作的督导,开展了系列创城主题活动,各项工作成效显著。通过创城工作的开展,市城管局探索建立起城市管理新常态,使城区市容面貌有了大的提升,为市民营造出了整洁有序的良好生活环境。

强化公益广告设置管理,增设公益广告营造浓厚创城氛围

公益广告是传播社会主义核心价值观、加强公众思想道德教育的重要载体,在营造创城氛围方面发挥着重要作用。为强化公益广告设置管理,市城管局提请市政府召开市城区户外公益广告设置工作会议,邀请市文明办讲解了创城公益广告设置要求及标准,并在会上与市司法

局、民政局、市场监管局、交通局、公用事业服务中心等部门共同分析带广告位果皮箱、地名牌、公交站点等公共设施设置公益广告的难点、问题,研究商讨解决对策,对市区公共设施设备公益广告设置工作进行了安排部署。

具体工作中,市城管局严格落实会议部署要求,针对带广告位的果皮箱广告,设计了文明养犬、垃圾分类等内容的公益广告,将主城区384个果皮箱的768面广告更换为公益广告;对市辖区主干道的515组路灯杆,设置刀旗公益广告;对市辖区、内公园、广场出入口的公益广告、宣传橱窗、标识牌进行全面摸排,对画面陈旧、不符合创城公益广告要求的423面公益广告全面更换,并按照2019年创城实地测评标准新增景观小品等公益广告21处;主城区344台环卫作业车辆全部张贴创城标语,556名一线环卫工人统一佩戴文明劝导员袖标,营造出了浓厚的创城氛围。

抓重点、补短板、强弱项,保障实地测评标准要求落到实处

对照创城任务要求,市城管局结合城市管理工作实际,认真抓重点、补短板、强弱项,面对难点问题不逃避、不回避,而是将其列为工作重点积极直面,全力攻克难点、问题,强化

创城工作进度、力度,有效保障了实地测评标准要求落到实处。

在具体工作中,市城管局重点抓好行道树缺失和绿化裸露治理,对辖区行道树绿化带及公园、广场行道树缺失、苗木栽植歪斜等情况进行拉网式排查,建立问题台账,实施集中治理,共栽植白蜡、栾树、香花槐等行道树163株,通过补植扶芳藤、小龙头、大叶黄杨等治理苗木栽植歪斜和绿化裸露1115平方米。

加强路灯维护管理,在市辖区累计维修路灯1195盏,更换路灯灯具356个,清洗养护刷漆路灯杆3856基,养护路灯箱变128台次,确保了城区亮化率;完善环卫基础设施,在市辖区增设普通公共卫生间指示牌70个,安装箱体式公共卫生间指示牌25个,方便市民夜间如厕;增大垃圾清运保洁频次,主城区各单位、小区、沿街餐饮店垃圾清运频次由一天1次增加至一天2次,清扫保洁频次由一天2次增加至一天3次。同时,组织开展市容秩序环境整治活动,建立不文明养犬治理、渣土运输治理、户外广告治理、通信电力线路治理、违法建设巡查5项台账,确保创城工作取得实效。

加强对城管系统创城工作督导,开展系列活动带动人人参与创城

为保障全市城管系统创城工作

顺利推进,市城管局加强对滨城区、沾化区、滨州经济技术开发区城管系统创城工作的督导调度,组建城市管理全国文明城市创建工作督查组,开展定期、不定期巡查,对路外公共停车位施划、门前三包制度落实、不文明养犬管理、创城公益广告设置等城管系统重点创城工作全程督导、跟进落实;建立城市管理“大夫”群,整合城市管理执法人员力量,结合数字城管指挥平台,及时发现处置相关城市管理问题。截至目前,已督促整改问题1132处,有效督促城管部门将创城工作落到实处。

围绕创城主题,市城管局还组织开展了一系列相关活动,全方位、多角度、多层次营造人人支持创城、参与创城的浓厚氛围。其中,市城管局在全市范围内启动了“最美城管人”评选活动,把最美城市管理者、最美城市关爱者、最美城市关爱单位纳入评选奖项,调动了城市管理工作以及市民踊跃参与城市管理和全国文明城市创建的积极性;拍摄制作了文明养犬公益宣传广告,通过媒体、户外广告大屏等多渠道滚动播出,提升了市民对《滨州市文明行为促进条例》文明养犬规定的知晓率;开展富有城市管理特色的志愿服务活动,使广大干部职工积极投入到城市品质提升和创城工作中来,提升了城管人在创城工作上的社会影响力和带动力。



爱心体育用具送进校园



11月10日,由滨州传媒集团、滨城区供电公司主办的“庆祝第二十九届记者节‘大手拉小手’相约滨州实验学校南校区足球友谊赛”在滨州实验学校南校区举行。活动中,滨州传媒集团和滨城区供电公司向滨州实验学校南校

区的同学们捐赠了足球、乒乓球等体育用具。在随后的足球友谊赛中,滨州传媒集团足球队4:3险胜滨城区供电公司足球队。(滨州日报滨州网记者 田中岳 摄影)

“衣旧情深”爱心衣物捐赠活动举行

滨州日报/滨州网讯(记者郭刚 通讯员 韩国泰 报道)11月9日,“衣旧情深”爱心衣物捐赠活动在京博第6加油站举行。该活动由山东省乐安慈善公益基金会及山东京博新能源控股发展有限公司联合组织开展。活动现场,来自博兴四中、博兴三小的200余名可爱的小志愿者,依次排队献出自己的爱心,把提前准备好的衣物捐赠到物资管理处。同时,山东省乐安慈善公益基金会为每位孩子都配捐了一份“爱心

袋”,里面装满了各位小志愿者充满爱的祝福信,以及精心为新疆喀什小朋友们赠送的文具。山东京博新能源控股发展有限公司副总经理张新城介绍,京博新能源成立于2008年,目前在全国拥有520余家京博家字号加油站。公司秉承“以客户为中心”的服务宗旨,致力把站点打造成千万客户的归家之所,同时注重各项公益活动的开展,传承“京博家”的温暖。

李登建散文入选《新中国70年文学丛书·散文卷》



滨州日报/滨州网讯(记者报道)日前,滨州市作家李登建的散文作品《千年乡路》,入选作家出版社2019年8月出版的《新中国70年文学丛书·散文卷》。

该书根据中宣部和中国作家协会的统一部署编选,从文学性、思想性、时代性等多方面进行综合考察,选取了各个时期最具代表性的作家作品。正是这些作家作品,构筑了中国当代文学最为坚实和亮丽的文学大厦。在一定程度上,这部丛书就是一部特殊形态的中国当代文学史,代表了新中国文学70年所取得的不凡成就。

净水器产出的水未必都能直接饮用



内部而言,其要求水为小分子水及含有五到六个分子团;最后,还要求水具有包括渗透力、溶解力、代谢力等在内的生理活性。

目前市场上常见的家用净水器,常常采用如下方式净化水。首先,其采用微滤膜或者其他过滤设备,利用物理方法,将一些灰尘和因管道或水箱老化造成的污染物等物质过滤在外。其次,机器中的活性炭和压缩碳等物质可以吸附水中的氯和一些化学污染物,以及这些有机物质造成的颜色及气味上的污染。最后,人们常常采用超滤膜或者紫外线等设备,对水中的细菌、病毒及孢子等对人体健康有不良影响的微生物物质进行清除或灭活。

净水器的水能否直接饮用,要根据净水的方式来原因。部分净水器采用的是超滤的方式,这种方式利用水的流动性对水进行物理净化。将水流通过滤膜之后,污染性物质得以被过滤。虽然其价格相对较低,且造成的废水量小,但是其净化出的水并不能满足直饮水的标准,故不能直接被饮用。另一种净水器则采用反渗透的过滤方式,和前者相比其滤膜类似于半透膜,可将水中小分子杂质以及微生物进行选择性地透过。尽管会造成较多的废水,但其净化后的水符合直饮水标准,可直接被饮用。

随着我国居民健康意识的提升,越来越多的家庭选择购买净水器。然而,所有从自家净水器中净化出的水都可以直接饮用吗?这是一个大家普遍关心的问题。那么,直饮水的标准是什么?净水器的净水方式是什么?本文将带你一探究竟。

相较于自来水,卫生部对于直饮水有着更高的要求。在自来水的标准里,主要要求水中没有致病的病原体,不含有存在致病、致畸、致突变作用的物质,以及有着良好的感官性状即可。然而,我国卫生部所公布的直饮水的标准相对更严格,其主要表现在对人体的健康更有益。详细说来,在自来水的标准上,其要求了水中首先含有对人体有益的矿物质以及微量元素(水中的钙和镁物质与人体体液接近,其中含钙量≥8mg/L);其次对于水中的氧气以及二氧化碳的溶解度以及水的酸碱性也有着一定的要求(水中的酸碱性≤6mg/L,二氧化碳的含量10-30mg/L);除此之外,从

牢记初心使命 建设富强滨州

“初心永恒·滨州市优秀共产党员先进事迹”展示之十一

崔延祥:摘不下的“军功章”



崔延祥

崔延祥,1929年11月出生,滨州市惠民县皂户李镇刘内官村人。1946年6月参军入伍,1947年7月加入中国共产党。从军期间,担任过通讯员和警卫员,参加过解放济南战役。

1946年6月,年仅17岁的崔延祥被编入惠民县武工队。他作战勇敢,团结战友,爱护百姓,成为军民鱼水情的典范,并登上当时的部队报刊。

1948年9月,崔延祥跟随部队参加济南战役。他冲锋在前,攻入城内后不幸被敌机扔下的炸弹炸成重伤,转入后方治疗。在治疗的过程中,崔延祥坚持不用麻药,把珍贵的药品让给那些更需要的战友。由于当时战场医疗技术条件有限,手术中,有多处弹片没有被取出,至今残留在崔延祥身体内。

1950年,崔延祥因伤无法继续作战而复员返乡。回到地方的他埋头苦干,发挥党员先锋模范作用,在群众中享有号召力、战斗力,成了当时皂户李区(现皂户李镇)最年轻的村党支部书记。虽然离开部队,但他却时刻惦记着前方战事。为响应上级动员参军号召,他以身作则,首先把自己的亲兄弟姐妹送上战场,同时,为战场输送了一批批优秀的人民子弟兵。

崔延祥常说:“济南战役时,我的手、腿、腰受伤,体内三处地方残留弹片,这些弹片我不打算取出来了,它就是我永远带着的军功章。”

(滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张立刚 卢斌 整理)

“初心永恒·滨州市优秀共产党员先进事迹”展示之十二

韩永资:舍生忘死扬军威



韩永资

韩永资,1929年12月出生,滨州市惠民县辛店镇后韩村人。1947年2月参军入伍,成为原华野十纵82师炮兵团四连战士。从军期间,参加过梁山阻击战、济南战役、淮海战役和渡江战役。

1947年8月,韩永资所在部队奉命在梁山阻击敌军,使敌整编第5师5个营丧失战斗力,粉碎了国民党军对山东解放区的进攻。1948年9月,作为通讯员的韩永资跟随部队参加济南战役,他在枪林弹雨、断壁残垣的街巷中传递情报,还用他的急救包救下了一位在战斗中受伤的老大娘。

1948年11月,在淮海战役中国歼社丰明集团军,面对突围敌军派出的坦克,韩永资同战友用“一条命换一

辆坦克”的英雄壮举来消耗敌方力量,最终取得战役全面胜利。

1949年4月,渡江战役打响,韩永资乘木筏小舟在隆隆炮火中奋力疾驰,却久久未能靠岸,将士们焦急万分。见此情形,韩永资跳入冰凉透骨的江水中,用身体丈量江水深度,引导攻击方向。同年8月,韩永资在连长的介绍下,光荣加入中国共产党。

韩永资常说“胜利来之不易,都是用血汗和生命换来的。”立下壮志投身革命事业的那刻起,他用亲身经历诠释了“什么是共产党员”。他的英雄壮举,必将激励我们不忘初心,砥砺前行。

(滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张立刚 卢斌 整理)

滨州供电启动“暖冬蓝天”行动

采取多项措施推广“煤改电”清洁取暖,上门服务消除“煤改电”清洁取暖客户后顾之忧

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 代福永 纪海强 报道)“谢谢你们来我家进行用电安全隐患排查,为我讲解‘煤改电’电价优惠政策。”11月5日,滨城区三河湖镇后尹后村村民尹树华对国网滨州供电公司营销部彩虹共产党员服务队队员说。当天,滨州供电公司营销彩虹共产党员服务队来到后尹后村,对该村24户“煤改电”清洁取暖客户进行“入户用电安全检查”,并向客户宣传取暖季电价优惠政策——这是该公司开展“暖冬蓝天”行动的一个缩影。

在采暖季即将到来之际,滨州供电公司启动“暖冬蓝天”行动,充分利用供电服务指挥系统实时监测“煤改电”清洁取暖台区负荷及用户电压情况,分析供电区域内“煤改电”清洁取暖客户电力需求,并制定针对性措施,满足客户供电可靠性要求。公司还在各县市区均选取一个“煤改电”清洁取暖典型示范项目,宣传推广电能替代优势,为2020年顺利开展“煤改电”清洁取暖工作打下基础。

与此同时,滨州供电公司严格执行清洁取暖电价政策,采暖季用电按居民阶梯电价第一档标准执行,且用户可申请峰谷分时计费;组织彩虹共产党员服务队台区经理不定期进行入户走访,宣传“煤改电”电价政策和安全用电知识,重点讲解大功率电器在使用过程中的安全注意事项,帮助用户排查安全隐患,解决用电问题,使“煤改电”清洁取暖客户无后顾之忧。

据介绍,滨州市作为省内七个“煤改电”通道城市之一,是实施清洁取暖的重点区域。滨州供电公司继2018年清洁取暖“煤改电”改造工作顺利完成以后,提前着手2019年“煤改电”相关工作,截至今年5月底,已完成2019年“煤改电”确户6584户,涉及滨州市总计76个村(社区)。确户工作完成后,滨州供电公司立即开展配套电网所需改造情况的勘察工作,6月15日前完成了“煤改电”清洁取暖客户配套电网项目可研编制工作。

滨州供电公司2019年第一批“煤改电”配套电网工程总投资4605.35万元,建设大包项目15项(单体工程181个),新建、改造10千伏线路24.25公里,低压线路46.91公里;新建、改造配变153台,配变容量49千伏安。截至目前,全市所有“煤改电”清洁取暖工程已全部竣工,送电投运率已完成71.27%。